
CÂMARA MUNICIPALDE CEDRO
37º (TRIGÉSIMA SÉTIMA) ORDINÁRIA — CMC — 27/10/2023

Ata da 372 (trigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Cedro noano de dois mil e vinte três no quadriênio 2021-2024. As oito
horase cinquenta e três minutosdodia vinteesete de outubro dedois mil
e vinte e três ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto GuedesJucá e secretariada pela Vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 033/2023 deautoria do
Vereador José Amarilo Sampaio Júnior; Projeto de Lei número 034/2023;
Projeto de Lei número 036/2023 do Vereador Cicero Evaldo da Silva;
Requerimentos números 169 e 170/2023; Moções números 184; 185; 186;
187; 188 e 189/2023. — A Vereadora Adrianna CostaSilva cumprimentou
seu primo Raimundo Costa que visita a Câmara hoje, expressouatristeza
pelo falecimento do primo Majocildo falando de suas qualidades,
parabenizou os aniversariantes da semana, falou dos momento
importantes vividosnos últimos dias com as inaugurações realizadas pela
gestão, parabenizou a todos os homenageados no dia do Legislativo,
informou sobrevárias visitas nas comunidades do meio rural, informou
sobre viagem que realizará em Fortaleza, falou sobre o consultório das
mulheres destacando a importância desse atendimento as pessoas do sexo
feminino. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu a
climatização das salas de aula em Escolas do Município solicitando o
orçamentopor parte da Administração, informou quea bancada liderada
por sua pessoa terá uma audiência com o Governador e pretende levar essa
demanda, defendeu Moção de pesar pelo falecimento do comerciante
Majocildo Costa, falou sobre a obra da construção dos gabinetes dos
vereadores parabenizando a Mesa Diretora e apelou ao Presidente deste
Poder que converse com o responsável pela empresa que coloque mais
gente para trabalhar para agilizar o serviço lamentando que apenas um
pedreiro está trabalhando na obra. — O Vereador Cícero Evaldo da Silva
Barel do povo expressou votosdepesar pelo falecimento do comerciante
Major destacando sua capacidade comercial, parabenizou aos
aniversariantes dos últimos dias citando sua mãe dona Santina no nomede
quem saudou também suas irmãs, apresentou Moção de Congratulação a
Secretária de saúde e toda equipe da pasta pelo importante trabalho



desenvolvido em prol da população, solicitou Moção de Congratulação ao
Secretário da Infra Estrutura extensivo a todososservidores da pasta pelo
brilhante trabalho desenvolvido, defendeu Projeto de Lei de sua autoria
para reconhecer servidores do Poder Legislativo de Cedro, informou sobre
visitas realizadas nas comunidades da zona rural, saudou o amigo
Marquinhos Pitombeira pelo importante empreendimento na área do
esporte, falou sobre a comemoração de um ano do consultório da mulher
hoje pela manhã.—O Vereador Francisco JucezaTeixeira Felipe falou sobre
o falecido Majocildo que era seu amigo e eleitor, falou sobreas famílias de
Cedro e a pesquisa realizada pelo ex. Prefeito Doutor Nilson Diniz, falou
sobre a importância do consultório da mulher parabenizandoa gestão pelos
serviços prestados emprolda saúde feminina, destacouo trabalhoda atual
gestão com uma equipe comprometida com a população, falou sobre seu
trabalho como advogado dizendo ter uma atuação indistinta servindo como
um verdadeiro defensor público. O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira

parabenizou a genitora do colega Cicero Evaldo Barel, parabenizou Elice

Reis, lamentou as perdas citando dona Zefinha no São Miguel dos
Bernardinos solidarizou-se com os familiares assim comoa família do amigo
Majocildo um homem trabalhador grande comerciante que foi seu vizinho,
apresentou suaprestação de conta da semanacitando açõesdoaniversário
do nosso Município, com entrega de reformas de escolas, falou sobre o
brilhantismo da Sessão do Legislativo com justas homenagensprestadas
naquela ocasião, falou sobreo esporte informando ter participado das duas
finais dos campeonatos e parabenizou os organizadores e equipes,
destacou investimentos nas áreas de Educação e Saúde, disse que a
Educação local esteve no fundodo poço e com a chegada doProjeto político
capitaneado por doutor Nilson os avanços chegaram através de
planejamento e compromisso. — O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior
solidarizou-se com a família do senhor Majocildo Freitas parabenizou os
servidores desta casa pela realização da festa do Legislativo destacando
seus homenageados destacando seu Luiz Sampaio com 103 anos no nome
de quem saudou aos demais, relatou sobre saúde pública e defendeu o
Projeto de Lei de sua autoria para homenagear profissionais da área de
saúde, defendeu matérias de sua autoria e finalizou parabenizando a todos
os profissionais da área de saúde. — A Vereadora Marta Xirleide Alves
Figueiredo Diniz falou sobre as entregas das escolas parabenizando o
Gestor pelos avanços, destacou o brilhantismo da festa do Legislativo. O

Vereador Matheus Guedes Araújo parabenizou aos aniversariantes dos



últimos dias citando Julielder da esquina do pastel, solidarizou-se com afamília do comerciante Majocildo, destacou a importância do Projeto doVereador José Amarilo Sampaio Junior para homenagear profissionais daárea de saúde levando o nome do saudoso ObiViana Diniz mostrando quea homenagem está acima das questões políticas, parabenizou o colegaAmarilo Júnior pela atitude acertada, parabenizou a Mesa Diretora pela
organização do dia do Legislativo,falou sobre as Emendas Impositivas ondedestinou para implantação de luminárias de LED parao vale do São Miguel
& agradeceu ao colega Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo quedestinou recurso para a ladeira do taboqueiro, voltou a relatar sobre ofardamentoque não foi entregue por falta de planejamento. — O Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá relatou sobre a Sessão do Legislativo destacando
os Homenageados parabenizando a todos momento em que cotou
lideranças políticas que se fizeram presentes ao evento, parabenizou o
colega Cicero Evaldo da Silva pelo projeto de sua autoria para homenagear
servidores do Poder Legislativo, parabenizoua capital Fortaleza peloaltoíndice de aprovação no ITA destacando o modo de fazer Educação noEstado do Ceará registrandoa saudação aos estudantes aprovados, falousobre as entregas das escolas reformadas por ocasião do aniversário do
Município ressaltando o compromisso do Prefeito Joãozinho de Titico coma causa pública, parabenizou toda equipe da secretaria de Educação pelos
avanços, parabenizou a filha do servidor Edson Reis a jovem Elíce Reis peloaniversário. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra comunicou que umfuncionário dessa casa fez uma filmagem e enviou para o proprietário da
empresa que está construindoos gabinetes e ainda criticou osvereadores
Por conta de diárias de viagens pelo um funcionário que ganha sem fazernada nesta casa justificando que a viagem foi positiva e lamenta que oservidor está fazendo fuxico o que lamenta a nomeação desse servidor parafazer esse tipo de trabalho, disse que se o Presidente não tomar providênciaquem vai pagar por essa atitude será o Prefeito e pede uma punição paraoservidor. O Presidente Saulo Souto Jucá disse que se a Câmara concedeu adiária e a viagem foi realizada com a conquista de benefícios mão vernenhum problema. - A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana solidarizou-se com a família do Major, parabenizou os aniversariantes da semanasitando a filha do servidor Edson Reis a jovem Elice Reis, parabenizou osprofissionais da odontologia pelo dia dos mesmos, relatou sobre o dia doLegislativo destacando a homenagem ao senhor Joaquim Rocha assimcomo a amiga Cícera Wanda dizendo da felicidade deter prestado essas



homenagens, parabenizouasecretaria Normae toda equipepelo prestaçãode serviço sobretudo acerca do consultório da mulher. ORDEM DODIA:Emendas Parlamentares Impositivas dos Vereadores ao Projeto de Leinúmero 024/2023 Lei Orçamentária Anual — LOA 2024 do Poder Executivo
com osRelatóriose Pareceres da Comissões de Justiça e Redaçã: inançase Orçamento; Agricultura, Recursos Hídricos, Obras, Serviços Públicos eOutras Atividades; Cultura Educação Saúdee Assistência Social, todas pelaadmissibilidade e aprovadas por unanimidade dos presentes, o Presidente
anunciou a ausência do Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo que estáde atestado médico por paternidade acompanhando sua esposa e emacordo com o plenário a matéria foi a votação e ficou aprovada porunanimidade dos presentes em primeira discussão e votação; Projeto deLei024/2023 de autoria do Poder Executivo com os Relatórios e Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Agricultura
Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e Outras Atividades; Cultura
Educação Saúde e Assistência Social pela admissibilidadee aprovados porunanimidade dos presentes ficando o Projeto de Lei número 024/2023
aprovadopor unanimidade dos presentes em primeira discussão e votaçãocom todas as Emendas Impositivas aprovadas na matéria anterior; Projetode Lei número 025/2023 de autoria do Poder Executivo com os Relatórios
& Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e OrçamentoAgricultura Recursos Hídricos Obrase outrasati idades; Cultura EducaçãoSaúde e Assistência Social pela admissibilidade e aprovados porunanimidade dos presentes ficando o Projeto de Lei número 025/2023aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão é votação;Projeto de Lei número 032/2023 do vereadorCícero Evaldo daSilva com osRelatórios e Pareceres reiterados conformea primeira Votação ficando oreferido Projeto aprovado por unanimidade dos presentes em segundadiscussãoe votação; Requerimentosnúmeros169 e 170/2023 e as Moçõesnúmeros 184; 185; 186; 187; 188 189/2023 todas aprovadas porunanimidade dos presentes, nada mais havendo o Presidente declarouencerrada a presente Sessãoe para constar eu FRANCISCO EDSON REISDIAS BEZERRA, redigia presente ATA que após lida e aprovada será assinadapelos senhores vereadores.

Cedro (CE), 27 de outubro de 2023
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